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space is intended to accommodate 
public attendees. However, if the space 
will not accommodate all requests, the 
ASC may refuse attendance on that 
reasonable basis. The use of any video 
or audio tape recording device, 
photographing device, or any other 
electronic or mechanical device 
designed for similar purposes is 
prohibited at ASC meetings. 

James R. Park, 
Executive Director. 
[FR Doc. 2020–21518 Filed 9–28–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 6700–01–P 

FEDERAL RESERVE SYSTEM 

Formations of, Acquisitions by, and 
Mergers of Bank Holding Companies 

The companies listed in this notice 
have applied to the Board for approval, 
pursuant to the Bank Holding Company 
Act of 1956 (12 U.S.C. 1841 et seq.) 
(BHC Act), Regulation Y (12 CFR part 
225), and all other applicable statutes 
and regulations to become a bank 
holding company and/or to acquire the 
assets or the ownership of, control of, or 
the power to vote shares of a bank or 
bank holding company and all of the 
banks and nonbanking companies 
owned by the bank holding company, 
including the companies listed below. 

The public portions of the 
applications listed below, as well as 
other related filings required by the 
Board, if any, are available for 
immediate inspection at the Federal 
Reserve Bank(s) indicated below and at 
the offices of the Board of Governors. 
This information may also be obtained 
on an expedited basis, upon request, by 
contacting the appropriate Federal 
Reserve Bank and from the Board’s 
Freedom of Information Office at 
https://www.federalreserve.gov/foia/ 
request.htm. Interested persons may 
express their views in writing on the 
standards enumerated in the BHC Act 
(12 U.S.C. 1842(c)). 

Comments regarding each of these 
applications must be received at the 
Reserve Bank indicated or the offices of 
the Board of Governors, Ann E. 
Misback, Secretary of the Board, 20th 
Street and Constitution Avenue NW, 
Washington, DC 20551–0001, not later 
than October 29, 2020. 

A. Federal Reserve Bank of Cleveland 
(Mary S. Johnson, Vice President) 1455 
East Sixth Street, Cleveland, Ohio 
44101–2566. Comments can also be sent 
electronically to 
Comments.applications@clev.frb.org: 

1. Northwest Bancshares, Inc., 
Warren, Pennsylvania; to become a bank 

holding company upon the revocation 
of qualified thrift lender status by its 
subsidiary, Northwest Bank, Warren, 
Pennsylvania. 

Board of Governors of the Federal Reserve 
System, September 24, 2020. 
Yao-Chin Chao, 
Assistant Secretary of the Board. 
[FR Doc. 2020–21512 Filed 9–28–20; 8:45 am] 

BILLING CODE P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Centers for Disease Control and 
Prevention 

Collection of Certain Data Regarding 
Passengers and Crew Arriving From 
Foreign Countries by Airlines; 
Rescission of Agency Order 

AGENCY: Centers for Disease Control and 
Prevention (CDC), Department of Health 
and Human Services (HHS). 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Centers for Disease 
Control and Prevention (CDC), located 
within the Department of Health and 
Human Services (HHS), announces the 
rescission of an Agency Order that was 
published in the Federal Register on 
February 24, 2020. 
DATES: The Agency Order titled 
Collection of Certain Data Regarding 
Passengers and Crew Arriving from 
Foreign Countries by Airlines issued on 
February 18, 2020 is rescinded effective 
September 29, 2020. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Jennifer Buigut, Division of Global 
Migration and Quarantine, Centers for 
Disease Control and Prevention, 1600 
Clifton Road NE, MS H16–4, Atlanta, 
GA 30329. Email: dgmqpolicyoffice@
cdc.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: On 
February 24, 2020, the Centers for 
Disease Control and Prevention (CDC) 
published a notice titled ‘‘Collection of 
Certain Data Regarding Passengers and 
Crew Arriving from Foreign Countries by 
Airlines’’ (85 FR 10439) announcing the 
issuance of an Agency Order on 
February 18, 2020 to airlines requiring 
them to collect and provide contact 
information to CDC about any passenger 
who had departed from, or was 
otherwise present within, the People’s 
Republic of China (excluding the special 
administrative regions of Hong Kong 
and Macau) within 14 days of the 
person’s entry or attempted entry into 
the United States via that airline’s 
carriage. 

CDC has determined that this 
information is no longer required to be 
collected and provided to the Agency by 
the subject airlines in the manner 
stipulated in the Order. Accordingly, 
that Order is hereby rescinded as of 
September 29, 2020. 

Dated: September 24, 2020. 
Robert R. Redfield, 
Director, Centers for Disease Control and 
Prevention. 
[FR Doc. 2020–21572 Filed 9–25–20; 10:00 am] 

BILLING CODE 4163–18–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Children and 
Families 

Submission for OMB Review; National 
Survey of Early Care and Education 
COVID–19 Follow-Up (OMB #0970– 
0391) 

AGENCY: Office of Planning, Research, 
and Evaluation, Administration for 
Children and Families, HHS. 
ACTION: Request for public comment. 

SUMMARY: The Administration for 
Children and Families (ACF), U.S. 
Department of Health and Human 
Services (HHS), is proposing a two-wave 
data collection as part of the National 
Survey of Early Care and Education 
(NSECE) (OMB #0970–0391), which will 
be conducted October 2020 through 
June 2021. The objective of the NSECE 
COVID–19 Follow-up is to document 
the nation’s current supply of early care 
and education (ECE) services that is 
home-based providers, center-based 
providers, and the center-based provider 
workforce. In the context of the COVID– 
19 pandemic, the NSECE COVID–19 
Follow-up will deepen our 
understanding of the state of ECE 
supply and the ECE workforce following 
the initial period of crisis, including 
changes in supply or departures from 
and re-entries to the workforce. 
DATES: Comments due within 30 days of 
publication. OMB must make a decision 
about the collection of information 
between 30 and 60 days after 
publication of this document in the 
Federal Register. Therefore, a comment 
is best assured of having its full effect 
if OMB receives it within 30 days of 
publication. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
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‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 
Description: The NSECE COVID–19 
Follow-up will collect information from 
center-based ECE providers of care to 
children birth through age 5 (not yet in 
kindergarten), home-based ECE 
providers that serve children under age 
13, as well as the ECE workforce 
providing these services. The proposed 
collection will consist of the following 
three coordinated nationally 
representative surveys: 

1. A two-wave survey of individuals 
who provided paid care for children 
under the age of 13 in a residential 
setting, as of 2019, and who participated 
in the 2019 NSECE (Home-based 
Provider Interview); 

2. a two-wave survey of providers of 
care to children ages 0 through 5 years 
of age (not yet in kindergarten) in a non- 
residential setting (Center-based 

Provider Interview), as of 2019, and who 
participated in the 2019 NSECE; and 

3. a two-wave survey conducted with 
individuals employed in center-based 
child care programs working directly 
with children in classrooms (Center- 
based Classroom Staff [Workforce] 
Interview), as of 2019, and who 
participated in the 2019 NSECE. 

The NSECE COVID–19 Follow-up will 
provide urgently needed information 
about the supply of child care and early 
education available to families across all 
income levels, including providers 
serving low-income families of various 
racial, ethnic, language, and cultural 
backgrounds, in diverse geographic 
areas. The study will also dramatically 
extend the available resources for 
understanding the national impact of 
the COVID–19 pandemic on the 
country’s ECE supply and workforce, 
including geographic variation therein. 
Accurate data on the availability and 
characteristics of ECE programs are 

essential to assess the current and 
changing landscape of child care and 
early education programs and 
understand the ability of the nation’s 
supply and workforce to meet the needs 
of parents of young children in the post- 
pandemic economy, and will provide 
insights to advance policy and 
initiatives in the ECE field. 

Respondents: Home-based providers, 
as of 2019, serving children under 13 
years of age (listed and unlisted paid)— 
regardless of their status serving 
children in 2020–2021; center-based 
child care providers, as of 2019, serving 
children ages 0 through 5 years of age 
(not yet in kindergarten)—regardless of 
their status serving children in 2020– 
2021; and classroom-assigned 
instructional staff members working 
with children ages 0 through 5 years of 
age (not yet in kindergarten) in center- 
based child care providers, as of 2019, 
regardless of their employment status in 
2020–2021. 

ANNUAL BURDEN ESTIMATES 

Instrument 
Annual 

number of 
respondents 

Number of 
responses per 

respondent 

Average 
burden 

hours per 
response 

Annual 
burden 
hours 

Home-based Provider Interview, Waves 1 and 2 ............................................ 3,375 1.5 .33 1,671 
Center-based Provider Interview, Waves 1 and 2 .......................................... 5,850 1.5 .33 2,896 
Center-based Classroom Staff (Workforce) Interview, Waves 1 and 2 .......... 3,533 1.5 .33 1,749 

Estimated Total Annual Burden 
Hours: 6,316. 

Authority: Child Care and Development 
Block Grant Act (42 U.S.C. 9858 et. seq.). 

John M. Sweet Jr, 
ACF/OPRE Certifying Officer. 
[FR Doc. 2020–21509 Filed 9–28–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 4184–23–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Food and Drug Administration 

[Docket No. FDA–2014–N–0987] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed Collection; 
Comment Request; Generic Clearance 
for the Collection of Qualitative Data 
on Tobacco Products and 
Communications 

AGENCY: Food and Drug Administration, 
HHS. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Food and Drug 
Administration (FDA or Agency) is 
announcing an opportunity for public 
comment on the proposed collection of 

certain information by the Agency. 
Under the Paperwork Reduction Act of 
1995 (PRA), Federal Agencies are 
required to publish notice in the 
Federal Register concerning each 
proposed collection of information, 
including each proposed extension of an 
existing collection of information, and 
to allow 60 days for public comment in 
response to the notice. This notice 
solicits comments on generic clearance 
for the collection of qualitative data on 
tobacco products and communications. 
DATES: Submit either electronic or 
written comments on the collection of 
information by November 30, 2020. 
ADDRESSES: You may submit comments 
as follows. Please note that late, 
untimely filed comments will not be 
considered. Electronic comments must 
be submitted on or before November 30, 
2020. The https://www.regulations.gov 
electronic filing system will accept 
comments until 11:59 p.m. Eastern Time 
at the end of November 30, 2020. 
Comments received by mail/hand 
delivery/courier (for written/paper 
submissions) will be considered timely 
if they are postmarked or the delivery 
service acceptance receipt is on or 
before that date. 

Electronic Submissions 
Submit electronic comments in the 

following way: 
• Federal eRulemaking Portal: 

https://www.regulations.gov. Follow the 
instructions for submitting comments. 
Comments submitted electronically, 
including attachments, to https://
www.regulations.gov will be posted to 
the docket unchanged. Because your 
comment will be made public, you are 
solely responsible for ensuring that your 
comment does not include any 
confidential information that you or a 
third party may not wish to be posted, 
such as medical information, your or 
anyone else’s Social Security number, or 
confidential business information, such 
as a manufacturing process. Please note 
that if you include your name, contact 
information, or other information that 
identifies you in the body of your 
comments, that information will be 
posted on https://www.regulations.gov. 

• If you want to submit a comment 
with confidential information that you 
do not wish to be made available to the 
public, submit the comment as a 
written/paper submission and in the 
manner detailed (see ‘‘Written/Paper 
Submissions’’ and ‘‘Instructions’’). 
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